## つけまつげの新常識!まるで"植えまつげ"!?

# 売上シェアNo.1\*1 ディーアップの"つけまつげ接着剤"から "ハローキティ"と数量限定スペシャルコラボが登場!

2016年1月29日(金)発売



© 1976, 2016 SANRIO CO., LTD. APPROVAL No. G562061

化粧品輸入製造の株式会社ディー・アップ(本社:東京都港区、代表取締役:坂井満)は、『ディーアップアイラッシュ フィクサーEX』シリーズから、ハローキティとコラボレーションした『ディーアップアイラッシュ フィクサーEX 552 S3』を、2016年1月29日(金)より全国のバラエティショップ、ドラッグストアなどで数量限定で発売します。

『ディーアップアイラッシュ フィクサーEX』は、つけまつげを一日中キープできる専用接着剤です。引っ張っても取れない程つけまつげをしっかりと固定するので、まるで"植えたようなまつげ"を体感して頂けます。

第3回目となるハローキティとのコラボレーションは、既存商品のクールなパッケージとは違う "ゴールド×ピンク"を基調とした大人可愛いデザインです。つけまつげを付けたハローキティ が、女性の心をくすぐります。また、世界的に人気の高いハローキティとコラボすることで、春 節に増加が見込まれる訪日中国人の購入も見込んでいます。

#### ◆ 『ディーアップアイラッシュ フィクサー』について

つけまつげ市場で売上No.1を誇る大人気シリーズです。コスメ・美容の総合サイト@cosme (アットコスメ) 口コミランキングの「つけまつげ部門」にて第1位に選出※2、さらに多数のメ イクアップアーティストや、海外からの支持も頂いています。

## 製品情報



ディーアップアイラッシュ フィクサーEX キティ 552 S3 (クリアタイプ)



ディーアップアイラッシュ フィクサーEX 552 (クリアタイプ)



ディーアップアイラッシュ フィクサーEX 553 (ブラックタイプ)

【製 品 名】 ディーアップアイラッシュ フィクサーEX キティ 552 S3 (画像左)

【小売価格】 900円 (税抜)

【内容量】 5ml

【特 徵】

◆引っ張っても強い!汗・水に強いウォータープルーフ 引っ張っても取れない超強力な接着力で、一日中つけまつげをキープ。 ばんそうこうのように、目尻からやさしく剥がせば簡単にオフできます。

### ◆医療用の接着成分を使用しているから安心・安全

医療用テープに使用される粘着剤を使用。 肌に負担をかけず、安心してご使用頂けます。

#### ◆塗りやすい細筆タイプ

<コピーライト表記について> 本リリース上の製品をご紹介の際は、下記コピーライト表記をご使用いただきますよう、 宜しくお願い申し上げます。

©1976, 2016 SANRIO CO., LTD. APPROVAL No. G562061